



В прошлую среду календарь последний раз в этом столетии высветил «красивую» дату – 12.12.12. И поэтому не случайно молодые спешили успеть в этот день услышать марш Мендельсона и в торжественной обстановке оформить свои отношения. Ведь день трех одинаковых чисел – любимая дата новобрачных. В ЗАГСх страны и республики влюбленные регистрировали свой брачный союз, несмотря на будничность и пост у православных христиан. В Саранске, например, поставили свои росписи 30 пар молодоженов, из которых 12 пар поженились в центральном Дворце бракосочетания. 12 месяцев в году, 12 знаков зодиака: астрология настаивает, что присутствие числа «12» символизирует завершение некоего цикла – так же, как 12-й месяц завершает очередной год. Магия цифр никак не влияет на прочность семейного союза. Такие «магические» браки распадаются с той же частотой, что и другие семьи. А массовое внимание к предстоящей дате психологи объясняют напряженностью повседневной жизни. Стоит только вспомнить свадебный ажиотаж перед датами 07.07.07, 08.08.08, 09.09.09 и т.д.! Жители Саранска Илдар Ягудин и Гюзель Шамшетдинова зарегистрировали свой брак 12.12.12. Эта цифра для молодой семьи уже стала глубоко символичной. Ровно полгода назад, в День России и в День города, Илдар сделал любимой предложение. Гюзель получила медицинское образование и сейчас работает в республиканской офтальмологической больнице, а также преподает в Мордовском госуниверситете. У Илдара – высшее инженерное образование, он имеет свой небольшой бизнес. У молодой семьи много планов на будущее. Они верят, что магия красивых цифр принесет им удачу и везение. Мы тоже желаем им всего хорошего!